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Jak bych jen začla s tím mým srdcervoucím příběhem...?



Bývaly časy, kdy sem se hledala a přemýšlela, jestli nejsem jiná



Bývaly to časy, kdy jsem u stolu vždycky sedávala
 sama bez nějakého svalovce, který by mě zahrnul láskou.



Ale zatímco jako malá jsem místo kluků myslela na jiný věci



tak v pubertě jsem začla přicházet na to, že on by chlap
 asi dost bodnul. A to vlastně doslova.



Tehdy jsem si začala pohrávat s myšlenkou, že bych
 se o to svoje srdíčko chtěla s někým podělit.



Jo, už je to tak, uvědomila jsem si. Chci chlapa! Jenomže kde nějakého v tomhle
 kraji najít?! Ať sem přemýšlela, jak jsem přemýšlela, nikdo mě nenapadal.

Pozn: S jedním tancuje



"Heleďte se, nechcete se mnou někdo chodit?"



"Heleď se, nechtěl bys mě pozvat na rande?"



Jak asi chápete, šla jsem na to dost špatně. Šáhnout
 si na pořádnýho chlapa, byla pro mě prostě sváteční událost.



Ne, takhle to dál nejde, řekla jsem si. Musím se poradit se staršími. Brzy mi tak
 kamarád Martin vysvětlil, že bych si měla zkusit při líbání dávat pozor na zuby.

Pozn: Odkaz na 8. díl tohoto komixu



Sestřenka Ivča mi pak vysvětlila, jak se správně přimáčknout na chlapa, aby
z vás měl mokrou košili. A vlastně možná nejenom košili. Důležitým prvkem celé

 taktiky je naznačit, ale zůstat nedostupná.



Musela jsem si zatleskat, když sem cítila v kostech, jaký sem udělala pokrok.
 Cítila jsem, že chlap, na kterýho příště ukážu, bude muj... Jen si teda

 dávat bacha, aby měl pocit, že mě loví on...



Ve Vrchotových Janovicích byla zábava. To se hodilo.
 Trošku se upravit (cca 2 hodiny v koupelně) a de se na lov!



Myslela jsem, že budu muset nějakou dobu hledat, ale šlo to rychle. Ještě jsem
nebyla ani na zábavě, a už sem viděla toho svalovce, který by se mi mohl

 hodit k pleti a kterýho dneska sbalim. Byl to Šach.

Pozn: Jistý čas byla Jana aspoň virtuálně spojována s Martinem Šachem



Ukázala jsem na něj prstem a zavolala si ho k sobě, takže teď můžete koukat,
jak bude během chvilky můj! Všechny holky, co jste ho do této doby

 odmítly, si můžete začít drbat hlavu!

Pozn: Petr Šach, bratr Martina



(po chvíli) "Héj, počkéj, kam deš?!... Dyť mi teď spolu máme přeci začít chodit!"



Upss, tak to asi taky nevyšlo...
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